



## RAPORT

### privind rezultatul consultării pieței în vederea determinării valorii de achiziție a serviciului de elaborare și actualizare piese scrise și desenate ce vor sta la baza actualizării PUZ Peninsula

#### 1. Contextul derulării consultării pieței

*Obiect consultare:* estimarea valorii de achiziție a serviciului de elaborare și actualizare piese scrise și desenate ce vor sta la baza actualizării PUZ Peninsula, în conformitate cu Ordin MTCT nr. 562 din 20 octombrie 2003 pentru aprobarea Reglementării tehnice „Metodologie de elaborare și conținutul-cadru al documentațiilor de urbanism pentru zone construite protejate (PUZ)”. Planul de urbanism zonal se elaborează în format analog și digital (piese scrise și desenate) pe suport topografic și cadastral actualizat, realizat în sistem de proiecție stereografică 1970, scara 1: 2000.

#### 2. Rezumatul procesului de consultare a pieței

*Descriere consultare:* S-au solicitat oferte de preț în vederea determinării valorii estimate de achiziție a serviciilor de elaborare și actualizare piese scrise și desenate ce vor sta la baza actualizării PUZ Peninsula, pentru amplasamentul situat în Municipiul Constanța, zona Peninsula, în suprafață de cca. 95ha, cu detalierea prețului estimat pe fiecare documentație în parte. Oferta de preț, precum și alte informații, au putut fi transmise pe adresa de e-mail: urbanism@primaria-constantia.ro, completând tabelul prezentat.

Modalitate desfășurare: consultarea s-a desfășurat în baza anunțului de consultare de piață cu nr. înreg. 187717 din 30.09.2019, publicat pe platforma SICAP de către Direcția Achiziții și Investiții Publice și prin anunțul postat pe site-ul Primăriei municipiului Constanța de către Direcția Tehnologia Informației și Relații Publice.

*Data publicare anunț:* 01.10.2019

*Data limită transmitere propuneri:* 15.10.2019

*Data limită consultare:* 18.10.2019

#### 3. Rezultatul procesului de consultare a pieței

În urma anunțului de consultare a pieței, având data limită de transmitere propuneri 15.10.2019, s-a primit o propunere de ofertă de preț în valoare totală de 355500lei fără TVA, din partea S.C. Atelier Undaverde S.R.L., Târgu Mureș.

4. Anexele folosite în cadrul procesului de consultare a pieței au fost postate pe site-ul Primăriei municipiului Constanța.

ARHITECT SFP,  
drd.urb. Mihai Radu Vânturache

INSPECTOR  
Diana Lepădatu